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K 13 O REDOHIN H A2 x5 & Lz
Al CFEAR 26 22 60km 715 NGE)

A
NGE 03 [ % | 4~90F 48 58 68 18 88 98
2001] 084 033 041 0.90 1.51 1.23 061
2002 078 0.40 054 058 1.34 111 065
2003 064 036 036 052 061 1.08 091
2004] 065 035 038 053 085 094 082
A [[2005) 0.68 025 036 044 1.06 093 0.99
03h26 | 2006 076 031 035 0.60 1.17 1.51 058
2007 055 031 030 038 0.90 087 054
2008 052 023 032 061 073 064 059
2009 028 027 0.20 024 034 023 037
2010 028 0.19 022 025 038 036 031
2001 040 0.11 024 038 037 066 064
2002 039 0.16 025 054 044 058 037
2003 032 0.5 036 028 046 033 031
2004 029 0.16 029 0.26 030 037 034
BI® | 2005 037 0.20 022 0.28 0.68 050 0.31
03.h26 | 2006 032 032 0.18 038 036 039 029
2007 027 0.14 0.5 027 045 032 0.30
027 012 018 025 026 042 036
2009 022 0.10 0.16 033 024 022 024
2010 0.15 0.09 0.16 0.17 0.7 0.15 0.18

K 15 O REDOHIG H A 2 x5 & Lz
FEREREAGAE R CFAk 26 4R/ 60km F15LH NB)

NB_03 4~98 48 58 68 18 88 98

0.82 032 032 0.90 151 1.23 059

077 0.40 051 058 1.34 111 065

056 035 004 034 061 1.08 091

063 035 047 0.85 081

S 0.67 0.25 0.41 1.06 0.99
03.h26 031 059 1.17 057
031 031 090 053

021 0.53 073 059,

027 011 027 030

0.19 0.10 037 029

005 031 036 061

011 051 043 035

0.05 0.09 0.40 023

0.09 0.13 023 029

LES 0.16 008 067 0.19
03.h26 026 025 018 0.08 |
011 0.04 036 0.16

-001 0.11 024 0.30

001 013 007 ___006

0.04 ~0.13 0.05 ~001

K17 O REOHIGH F @iz x5 & Lz

e Y s - CHE 2
FEREREAMAE R CFRk 26 4R 60km FHFLE MPA)
MPA 03 [£ 4~98 68 18 98
2001 0.15 0.08 053 008
2002 0.09 0.13 039 0.00
0.00 003 001
-001 0.18 ~0.04
S 0.12 0.28 024
03.h26 0.12 047 0.00
001 041 -001
~0.11 0.17 -001
<015 | -0.10 ~0.17
-015| -0.06 -023
-018] _-0.19 -0.21
-0.13 ] -0.29 ~0.28
“022 |  -0.17 ~0.26
-0.29 -0.33 -027
BI® -0.22 -0.09. —-0.28 |
03.h26 ~0.07 -0.16 ~0.27
~0.27 ~0.15 <0.31
-0.17 -024 -023
-0.19 -0.39 -026
~0.35 ~0.35 ~0.39

52

K 14 O REDOHIN H A FAE 2 65 & Lz

e Y s - CHE 2
FEREREAMAS R CFRk 27 4FFE 60km F15E NGE)
NGE 03 [ % | 4~98 48 58 68 78 8H 98
2001 1.10 0.61 0.60 1.20 1.82 151 0.87
0.64 076 0.75 1.80 143 091
_____ 0.55, 0.48 0.66 1.02 1.31 115
0.55 0.59 0.75 1.07 1.21 1.02
0.41 0.49 0.71 1.35 113 1.08
043 0.50 0.91 1.53 1.56 0.84
0.42 041 0.59 1.24 1.09 074
0.35 044 0.83 112 0.81 0.76
0.48 0.40 0.50 0.85
0.51 0.49 0.66 1.03
0.31 0.45 0.76 0.84
0.33 034 0.93 1.06 |
___028 0.27 0.43 1.03,
0.30 0.48 0.57 0.82
0.38 0.41 0.56 1.27
0.49 0.30. 0.72 0.73
0.34 034 0.45 1.04
0.21 0.28 0.51 0.76
0.32 0.36 0.65 0.81
0.47 0.29 0.41 0.66

K 1-6 Oy IR OIS H A 2 65 & Lz

e | S AT AT i =
Hﬁ:JX nq:'ﬂﬁﬂ/\n% (:F‘E‘Z 27 Q:JX GOkm u‘{’%fﬁ NB)
NB O3 [E | 4~0F 48 58 68 78 8H 98
2001 1.10 0.61 0.58 1.20 1.82 151 0.87
0.64 075 0.75 1.80 143 091
0.54 0.33 0.57 1.02 1.31 115
0.55 0.59 0.72 1.07 1.21 1.02
0.41 0.49 0.71 1.35 113 1.08
043 0.50 0.91 1.53 1.56 0.84
0.42 041 0.58 1.24 1.09 074
0.34 043 0.80 112 0.81 0.76
0.48 0.40 0.47 0.83 0.73 0.64
0.51 0.49 0.61 1.03 0.85 0.75
2001 0.76 0.28 043 0.76 0.84 1.09 113
2002] 0.78 0.33 0.30 0.93 1.06 |
0.51 0.25 0.16 0.40 1.03
0.55 0.29 0.42 0.53 0.81
0.70 0.38 0.41 0.56 1.27
0.63 049 0.24 0.70. 0.72
0.60 0.34 033 043 1.03
0.57 0.16 0.24 0.50 0.76
0.53 0.32 0.32 063 0.81
0.48 0.47 0.26 0.33 0.66

K 1-8 O REDOHISNH F @il 2 x5 & Lz

ks 1 2 > N I -
FEEEAHmAE R CERR 27 R 60km FHAME MPA)
MPAO3 [& T 4~0F 48 78 8H 98
0.14 044 0.47 0.05
0.41 0.21 -0.01
0.11 0.19 —-0.05
0.14 0.22 -0.06
0.27 0.14 0.08
0.47 0.50 -0.02
0.43 0.19 -0.03
0.27 -0.08 -0.03
0.19 0.12 -0.07
0.35 0.24 -0.01
-0.01 0.10 -0.05
-002| ___0.00 -012
0.06_ -0.11. -0.11
= -0.16 -0.08 -0.20
03 h27 2005 -0.04 0.11 0.03 -0.17
P 0.01 0.07 0.11 -0.06
03 0.03 0.01 -0.10
0.01 0.02 -0.08
-0.04 ~-0.06 -0.13
-0.04 0.05 -0.12

(-0.3<$E1%EME<0.3 DEIZ L & AT1T 72)



£ 19 NO,EEOHIER] B FAEE x5 L Liz

# 1-10 NO,JBE OHISHI H FEEx % L LT

ek [ 4 > - HF = ek [ 4 > - HF =
R REREAMAS SR CFAk 26 4FFE 60km F15E NGE) FEREREAMAS R CFRk 27 4FFE 60km F15E NGE)
NGE No2 [ % | 4~9H 45 58 65 18 8h 98 NGENO2 [ % | a~9H | 4A 58 68 18 85 98
2001 057 061 0.60 057 0.55 0.56 057 0.64 069 0.64 0.65 063 0.62 0.64
2002) 0.53 0.54 0.56 0.59 048 045 0.58 0.64 066 0.62 0.66 0.60 0.59 0.68
2003 5 059 0.56 053 0.56 051 066]___069 0.67 065 | ___066
2004 0.56 0.62 057 061 0.55 047 M 065 071 065] __ 069 061
A [2009 0.54 061 0.62 0.60 0.53 044 NO h27 0.65 072 0.68 0.65 0.67
NO2.h26 [ 2006 0.54 0.56 051 0.62 0.49 0.52 0 0.65 o071 0.64 0.68 061
2007) 059 064 059 062 0.60 055 - 0.65 073 069 064 0.65 |
2008 0.62 0.70 0.62 063 0.56 0.62 066 071 069 068 __080
2009) 0.62 0.69 0.60 0.62 0.61 0.63 0.66 073 0.69 0.66 0.64
2010) 0.59 0.68 0.61 0.60 0.56 0.58 0.66 072 0.69 0.68 0.65
2001 023 0.29 025 027 019 0.20 045 044 042 052 0.49
0.21 0.24 0.24 0.16 0.25 042 043 042 048 043
0.26 0.28 0.23 0.18 0.21 042 046 0.45 045 0.42
0.28 0.29 0.25 0.30 0.22 P 044 046 044 048 0.50
EES 023 032 025 022 023 017 NO2 h27 043 049 043 048 048
NO2.h26 0.23 0.20 0.21 0.27 0.21 0.18 0 0.40 046, 038 049 0.39
0.30 0.35 0.34 0.30 0.26 0.24 - 041 046 0.45 044 0.42
032 047 031 029 028| 028 029 042 046 042 047 048
2009) 0.26 042 0.24 0.25 019 019 031 041 044 044 048 042
2010) 0.23 0.39 0.21 0.19 0.18 012 0.27 041 045 041 043 045

F 1-11 NO R OHUEG B SEEZ w5 & L
FEREREAGAE R CFAk 26 4R/ 60km F15LH NB)

NB_NO2 4~98 48 58 68 98
-057| -061 -0.57 -0.57
-0.59 -0.58
-0.53
M
NO2_h26
-0.20
~016] _-0.16
~020|  -0.26
-022| -0.28
B® | -0.32
NO2_h26 ~028
~0.35
-0.47
-0.42
~0.39

# 113 NOIREE DM H Fmfif 4 x5 & Lz

e Y s - CHE 2
FEREREAMAE R CFRk 26 4R 60km FHFLE MPA)
MPA NO? [ 4~98 48 68 18 98
2001 046 -0.52 -0.49 -0.41 -0.48
2002| 045 -0.49 -0.51 -0.37 -0.48

2003 __-047| _-053 -0.50 -0.43

[ 2004] _-0.47 | _~059 ~0.52 ~0.39

A 2008 -049 [ T -060 051 “0.48

NO2h26 | 2006]  -0.51 -0.59 -0.56 -0.40

-0.60 -0.54 -0.54

067 057 -0.46

<067 <0.56 “0.44

-0.62 -0.56 -0.44

-023 —0.30 | __-024

~023 ~0.10 031

~027 ~0.22 <0.30

-0.20 -024| -0.18

B® | —0.25, -0.25 -0.13.

NO2_h26 -023 -023[ 018

~0.28 ~026 | -0.20

-0.38 -027 -023

-025 -023]__ _-0.24

023 -025]  -0.i5

F 1-12 NOJREOHUER H FHME 2 %5 & L

ek e S 7. "\i: NG > Ni:d =
FEEEFHmAS R CERR 27 R 60km FH5AE NB)
NB NO2 [£ | 4~90F 48 58 68
2001 -064| -069| -064| -065
2002]___-0.64 _-062]__-066
[2003]__-0.66 | 067 __-065
065 -069
M
NO2h27 :g'gj :g'gg
03 060 _ 064
069 068
-069| _-066
069 -068
2001 -0.45 042 -052
2002]___-041 -042|__-048
03 0.4 045 _“045
04"~ 0.43 “039 [ 048
kS
i <2 < o
R -0.40 —045]__ 044
2041 040 " ~046
041 -043|__-047
041 Z04i [ "“o042

# 1-14  NOIREEOHH|H Fmff 4 x5 & Lz

ks 1 2 > N I -
FEEEAHmAE R CERR 27 R 60km FHAME MPA)
MPANO? [ | 4~98 48 58 68 78 8H 98

2001 -0.67 -0.70 -0.63 -0.65 -0.66 -0.70 -0.68

__ _ 9| __-065 -0.72 -0.64 -0.73 -077

-0.73 -0.70 -0.69 -0.69 -0.70. -0.77

-0.76 -0.70 -0.73 -0.74 -0.68 -0.73

-0.77 -0.73 -0.69 -0.74 -0.74 -0.68

-0.77 -0.71 -0.68 -0.66 -0.69 0717

-0.80 -071 -0.68, -0.73 -0.73 -073

-0.77 -0.76 -0.73 -0.73 -0.81 -0.72

-0.80. -0.81 -0.74 -0.76 -0.73 -0.74

-0.78 -0.78 -0.75 -0.73 -0.76 -0.77

-0.42 -0.48 -0.56 -0.57 -0.41 -0.37

-0.45 -0.42 -0.44, -0.55 -0.42 -0.38

-0.49 -0.46 -0.52 -0.47 -0.47 -0.39

TS -0.49 -0.53 -0.53 -0.53 -0.48 -0.45

NO2 h27 -0.50 -0.47 -0.53 -0.54 -0.45 -0.41

v(iS w -0.48 -0.53, -0.54. -0.51 -0.42 -0.41

- -0.57 -0.61 -0.56 -0.53 -0.51 -0.42

-0.59 -0.59 -0.56 -0.60 -0.50 -0.43

| __. -0.57 -0.49 -0.49

-0.62 -0.54 -0.50

(-0.3<fRfFfE<0.3 DEIZ & AT T 72)
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£ 1-15 PORE DM B FHME xR E Lic

£ 1-16 PO OHUER] B FHM A xR & Lic

e Y s - CHE 2 e Y s - CHE 2
R REREAMAS SR CFAk 26 4FFE 60km F15E NGE) FEREREAMAS R CFRk 27 4FFE 60km F15E NGE)
NGEPO [ % | a~9H | 4H 55 65 18 8h 98 NGE_PO 4~9H | 4 58 68 18 8h 98
2001 0.46 010 0.23 043 082 0.80 035 0.45 014 0.24 045 0.75 0.78 035
2002 045 017 029 0.36 0.76 073 036 0.46 021 030 038 0.71 0.72 040
2003 0.37 014 025 031 0.33 0.67 050 031 0.5 0.27 031 039 061 0.47
2004 0.37 0.12 0.18 027 0.59 0.61 0.42 0.36 015 0.22 0.30 055 0.56 0.38
A | 2005 041 007 0.19 0.26 0.66 0.63 061 009 0.20 0.33 0.70 055 0.50
PO_h26 | 2006 044 012 0.20 033 0.66 099 032 010 021 039 0.68 084 037
2007 0.35 013 018 059 031 0.14 019 028]___068 0.53 037
2008 0.30 009 0.18 0.43 0.32 0.10 0.20 032 0.60 0.42 0.33
2009 012 012 0.18 024 021 017 0.26 043 039 021
2010 ] 008 0.12 0.30 0.18 023 0.24 0.27 052 048 037
2001 007 0.18 0.49 0.37 009 0.19 0.30 0.44 0.54 0.43
2002 __ 010 018 041 024 o1 015 040 045 0.60, 033
2003 008 025 0.22 022 009 0.17 020 040 031 0.26 |
2004 008 017 0.27 0.24 009 0.20 0.24 039 031 0.21
B | 2005 o1 0.18 045 0.20 o1 0.19 0.26 0.62 055 0.24
PO_h26 | 2006| _ 013 0.11 035 018 013 014 0.35 0.36 0.60 024
2007 010 010 030 022 014 015 024 051 0.48 0.32
2008 009 013 0.38 0.30 0.10 0.16 0.25 0.42 0.58 0.39
2009 008 013 0.18 022 0.5 0.20 037 042 038 0.20 |
2010 012 007 0.10 0.14 0.15 024 0.19 0.22 039 044 0.26

£ 1-17 PO OHUER] B FHM A xR E Lic
s FEANRS B (CERk 26 425 60km #H5L1E NB)

NB_PO 4~9H 48 58 68 18 88 98

0.44 009 0.14 043 0382 0.80 033

045 017 027 0.36 0.76 073 036
0.29 012 -005 0.6 033 067 050

035 012 0.14 022 059 061 041

S 0.40 006 0.19 023 0.66 063 061
PO_h26 043 011 017 030 0.66 099 032
033 013 015 0.18 057 059 0317

027 003 0.12 020 0.48 043 032

011 o1 0.06 003 0.15 0.15 0.18

0.3 006 005|001 024 025 0.18

023 005 0.08 0.18 027 0.46 035

_ 022 008 004 033 025 041 021

0.07 003|_"“019 005 023 0.13 0.17

0.13 004 0.06 007 0.17 022 0.21

kS 0.22 009 0.11 0.05 0.46 0.45 0.17
PO_h26 015 012 0.00 0.17 018 034 0.10
0.16 010 007 006 __ 029 030 015

0.17 ~001 003 0.10 023 037 028

007 004 000 012 0.12

005 006 “002| 005 0.09

£ 1-19 POREOHIER A K&ME xR E Lic

ek [ S (gt AT : e 2
Hﬁ:JX nq:'ﬂﬁﬂ/\n% (:F‘E‘Z 26 Q:JX 60km n‘{'%fﬁ MPA)
MPA PO [ a~98 48 68 18 98
013] -017 0.10 0.40 003
007]__-008 0.12 025 -0.05 |
-002]__-0i2 ~0.01 ~0.02 ~006.
003 "-0.12 0.02 0.13 ~0.02
U 008 -0.19 0.08 024 0.19
PO_h26 017]__ -0.10 0.09 043 ~0.02
007]__-013 001 041 ~0.02 |
~006 | 019 ~0.13 011 <003
-014| 012 -0.17 -0.09 -018
—014| -008 —0.17 ~0.08 ~023
-024| -030 -0.27 -0.27 -0.17
-0.33 -0.20 -0.35 -0.29 |
—0.32 | __-03i ~029 | 023 —031
=030 | -0.26 ~0.34 0.3 ~027
B -0.24 -0.28 -0.32 -0.14 -0.31
PO_h26 -023]__ =017 -016 ) __-0.23 -027
—026]__-021 ~0.33 -020 031
“024| o217 ~023 |~ -0.30 <022
032 | _-022 -027 -0.39 =030
“0.32 [ 019 ~0.39 ~0.37 ~0.35

54

£ 1-18 PO OHUR] B FHM A xR & Lic

ek RS Y = = HE =
FEEEFHmAS R CERR 27 R 60km FH5AE NB)
NBPO [ | 4~98 48 58 68 78 8H 98
2001 0.44 0.13 0.18 044 0.75 0.78 0.34
2002 0.46 0.20 0217 0.36 0.77 0.72 0.40
[ 2003 0.30. 0.11 0.04 018 0.39 0.61 0.47
U 0.34 0.14 0.19 0.25 0.55 0.56 0.37
PO h27 0.39 0.07 0.20 0.32 0.70 0.55 0.50
\;03 0.43 0.10 0.19 0.38 0.68 0.84 037
- 0.36 0.14 019 0.26 0.67 0.53 0.36

0.05 0.16 0.27 0.60 0.42 0.33
0.20 0.16 0.21 0.40 0.38 0.27.
0.23 0.23 0.20 0.52 0.46 0.37
0.07 0.15 0.28 0.44 0.54 0.43
0.09 007 0.39 0.45 0.60 031
0.02 -0.03 012 0.40 0.25 0.24
0.06 0.13 0.18 0.37 0.30 0.20
0.09 0.19 0.22 0.61 0.55 0.23
012 0.05. 0.32 0.33 0.60,

0.14 014 0.19 0.51, 048

0.01 0.10 0.23 0.42 0.58

0.14 0.16 035 0.40 0.38
0.24 0.14 0.15 0.38 0.44 0.26

# 120  POBEEOHIRHI HikmEExI%5E L

FERERPAGAE R CFAK 27 4R 60km F15LAE MPA)

MPAPO [& | 4~9F 48 65 78 8H 98
2001 0.14 -0.14 0.14 0.37 0.42 0.03
L. A 8 0.10 0.30 0.15 -004
-0.13 -0.01 0.06 0.18 -0.10
U -0.12 0.08 0.09 0.19 -0.05
PO_h27 -0.18 0.10 0.25 0.15 0.05
03 -013 0.13 0.42 0.41 -0.03
- -0.14 0.07 0.42 0.16 -0.02
-0.19 -0.08 0.23 -0.08 -0.05
-0.03 0.08 0.17 0.14 -0.09
0.05 0.07 0.32 0.15 -0.04
-0.26 -0.12 -0.11 0.03 -0.04
-0.29 -0.06 —0.11. -0.05 -017
[_ -018 —0.01 —0.19 —0.21
R .22 -0.15 -0.21 -0.11 -0.22
PO_h27 -0.26 -0.14 0.04 -0.03 -0.22
03 -015 ~0.01 -0.04 0.00 -0.12
- -0.17 -0.16 —-0.01. -0.05 -013
-0.24 -0.10 -0.07 -0.03 -0.11
-0.13 -0.11 -0.04 -0.06. -0.12 -0.17
-0.04 —0.11 -0.18 -0.10 0.00 -0.14

(-0.3<$E1%EME<0.3 DEIZ L & AT1T 72)



1.2.4. Fa?liiﬂiéﬁ(:&‘h“é VOC O #5 EE a1l
BRI 35 1T D VOC D ¥ EERFAMG 2 s EIRERBER 2 EBR B > Z — 03 F2hi L 72 BER R &2
HRIAT- T2 (i\% 121), PIEMEITTT TR DG Z L0 - it L7c (& 1-22),

# 121 VOC FEEFHI xS iz >\ T

gl | P - R, BBER. BT FE

e | N T4V 27 AV 10 EEE 17T ruh AR - 22
Jev¥E 11 VRN B 9 FMNVEE 3 FoM 1

HER <2009 4>

4/23, 5/19, 6/10, 7/9. 8/11 (PBHLIX 08/18). 9/9
<2010 >

4/21, 5/18, 6/10, 7/7, 8/10, 9/16

7 — X [ (B&HE) B @ 6-18h, & : 18h-%H 6h

£ 122 FIEWHEEET VCET D08

BIEME BASE | [BENE BASE | [BENE B HE BIEME B HE BIEME BASE
NGI48 L7405 % Eik oL LT ERE
15y ALK 7Ly ETHE IS s | [panss NROG ATLF N HCHO
7y ALK2 TeFLY ALK2 [y ARO1 oty ALK PERPLT D CCHO
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[ACET 2.2 1.1 12 15 2.5 1.2 1.3 14 2.1 1.7 2.2 2.2 1.0 0.9 2.2 3.4 0 9 7
[MEK 1.0 0.9 10 1.1 19 2.1 04 13 14 2.8 1.1 1.7 1.1 0.9 15 3.1 1 12 3
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cal/obs B B =" ;3 2 R " % 2 R =" ;3 J=3 R " 7 B |osatmmad @K
ALK 1 0.6 04 04 04 0.3 03 03 03 04 0.6 05 0.5 0.1 0.1 0.2 03 14 2 0
ALK 2 04 0.3 0.2 0.1 0.2 0.2 0.2 0.2 05 0.5 03 04 0.1 0.1 0.2 0.2 15 1 0
ALK 3 1.0 05 0.7 08 05 04 05 04 09 06 05 06 0.1 0.1 03 04 7 9 0
ALK 4 1.2 05 08 05 05 03 04 03 1.0 08 08 0.7 02 02 05 05 10 6 0
ALK S 1.6 08 1.1 05 0.7 03 0.6 03 14 1.2 11 09 04 04 0.6 08 4 12 0
ETHE 07 04 03 04 02 01 02 02 03 03 01 02 02 0.1 03 03 15 1 0
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OLE2 1.8 0.7 1.1 1.5 0.1 0.1 0.1 0.1 0.6 0.5 04 0.6 0.6 0.2 1.3 0.8 6 10 0
1SOP 5.1 5.3 1.1 59 0.8 0.6 1.5 03 4.0 3.1 1.7 1.6 0.7 0.3 03 0.2 4 1 5
[ARO 1 03 0.2 04 0.3 0.3 0.2 0.2 0.2 0.6 0.6 04 04 0.2 0.2 03 04 14 2 0
[ARO 2 04 0.3 0.6 0.5 0.3 0.2 04 03 1.3 1.1 0.8 0.8 0.6 0.7 0.6 0.7 6 10 0
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cal/obs B B =" ;3 =3 R " % =3 R =" ;3 B R " % B |osatmmad @K
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# 3-1 FEEERHMFEAER A HE O g (O5)
NGE_O3 1.40
03 £ HE 4~9F 4R 58 6A 7R 8A 9A 1.20 585 (10kem)
03 2009 FiH (10km) 0.54 0.29 0.36 0.65 0.76 0.65 0.51 1.00 = m
03 2009 #5A (10km) 0.70 0.47 0.40 0.71 0.98 0.97 0.68 0.80 =1 A (10km)
03 2009 25 (10km) 0.75 0.46 0.50 0.79 0.99 097 0.76 0.60 = —— B & (10km)
03 2009 1#&E (10km) 0.56 0.33 0.39 0.69 0.78 0.67 0.51 @ 040 — ——— 1% T (10km)
03 2009 FZE(10km) 0.59 0.32 0.40 0.65 0.88 0.74 0.52 w020 Tk
03 2009 B (10km) 0.48 0.26 0.35 0.68 0.72 0.44 043 2 o000 =
03 2009 #Z)I| (10km) 0.61 0.34 0.38 0.69 1.07 063 054 020 ¢t A 6A 78 8A S HR (10km)
03 2009 LL%!(10km) 0.83 0.85 0.53 0.69 1.15 0.85 0.91 -0.40 e 311 (10km)
#BIR TR K (10km) 0.83 0.85 053 0.79 1.15 0.97 0.91 -0.60 11154 (10km)
#RIZ T 19 (10km) 0.63 0.42 0.41 0.69 0.92 0.74 0.61 -0.80 — e R (L0km)
#BIE /N (10km) 0.48 0.26 0.35 0.65 0.72 0.44 0.43 -1.00
= = o3 (60km)
NB_O3 1.40
03 & MR 4~98 4R 58 6A 1R 8A 9A 1.20 N
03 2009 i 0.52 0.29 0.31 0.62 0.76 0.65 0.49 1.00 I
03 2009 #HK 0.70 0.47 0.39 0.71 0.98 0.97 0.68 0.80 = — R
03 2009 B E 0.75 0.46 0.50 0.79 0.99 0.97 0.76 0.60 ]
03 2009 #FE 0.55 0.32 0.35 0.68 0.77 0.66 0.50 o 040 = —_—F
03 2009 F& 0.57 0.32 0.35 0.65 0.86 0.73 0.50 o 020 R
03 2009 X 0.45 0.26 0.29 0.65 0.70 0.43 0.39 Z o000 -
03 2009 #Z)I| 0.59 0.34 0.33 0.67 1.07 0.62 0.52 -0.20 48 5A 6A 7R 8A 9A —RR
03 2009 |13 0.83 0.85 0.51 0.69 1.15 0.85 0.91 -0.40 —— R
#BIR R K (10km) 0.83 0.85 0.51 0.79 1.15 0.97 0.91 -0.60 it
#RIZ T 19 (10km) 0.62 0.41 0.38 0.68 0.91 0.74 0.59 -0.80 — e ERR T (10km)
#BIE /N (10km) 0.45 0.26 0.29 0.62 0.70 0.43 0.39 -1.00
- = o B (60km)
MPA_O3 0.40
03 £ #R 4~98 4R 58 6A 7R 8A 9A 0.30 —,
03 2009 Fi 0.03 0.03 0.03 0.12 0.01 -0.01 -0.01 :
03 2009 #Hik 0.04 0.05 0.00 0.12 0.06 0.07 -0.06 — K
03 2009 B E -0.02 0.02 -002 -0.02 -0.03 0.00 -0.06 — mE
03 2009 #FE 0.01 0.03 0.00 0.06 0.00 0.04 -0.08 P
03 2009 F& 0.06 0.05 0.06 0.17 -0.01 0.04 -0.02 < —E
03 2009 X 0.03 0.06 0.06 0.09 -0.01 0.02 -0.06 s —
03 2009 #ZI| 0.05 0.07 0.06 0.11 0.03 0.01 -0.03
03 2009 |LjF 0.11 0.17 0.09 0.13 0.11 0.10 0.06 —E=
#BIR TR K (10km) 0.11 0.17 0.09 0.17 0.11 0.10 0.06 00 =
#RIZ T 19 (10km) 0.04 0.06 0.03 0.10 0.02 0.03 -0.03
#BIE /N (10km) -0.02 0.02 -002 -0.02 -0.03 -0.01 -0.08 -0.40 e lIEY




# 32 FEEFG SR HE O i (NOy)
NGE_NO2 1.40
NO2 & #HE 4~98 48 58 68 718 8H 9A 1.20 N
NO2 2009 Zkif 0.36 0.41 0.37 040 0.31 0.30 0.35 1.00 — %
NO2 2009 #FA 0.45 0.52 0.42 049 0.50 0.40 0.38 0.80 & ep—— —— — 1Rk
NO2 2009 #E 0.50 0.50 0.48 054 0.59 0.47 0.44 0.60 & —BE
NO2 2000 030 0% 030 033 025 020 00 5 o4 ] @ — s
NO2 2009 F3 0.18 0.16 0.21 021 0.15 0.20 0.15 2, 020 g R
NO2 2009 HiX 0.23 0.25 0.25 029 0.20 0.19 0.19 & o000 -
NO2 2009 #ZJI| 027 0.28 0.26 035 0.31 0.24 0.17 -0.20 48 5A 6A 7R 8A 9A —RR
NO2 2009 [LF! 0.71 0.72 0.72 075 0.71 0.68 0.66 -0.40 —
B & K (10km) 0.71 0.72 0.72 075 0.71 0.68 0.66 -0.60 I
HBIRF 1 (10km) 0.37 0.40 0.38 042 0.38 0.34 0.33 080 — < ERE T (10km)
#RIR & /1N (10km) 0.18 0.16 0.21 021 0.15 0.19 0.15 -1.00
- = o[BI (60km)
NB_NO2 1.40
NO2 & #HE 4~98 48 58 68 718 8H 9A 1.20 N
NO2 2009 Fi -0.34 -0.41 -0.30 -0.39 -0.31 -0.29 -0.34 1.00 — %
NO2 2009 #FA -045 -0.52 -0.40 -048 -0.50 -0.40 -0.38 0.80 — K
NO2 2009 #E -050 -0.50 -0.48 -054 -0.59 -0.47 -0.44 0.60 —BE
NO2 2009 ##E -027 -0.32 -0.26 -0.31 -0.24 -0.22 -0.29 o 040 —
NO2 2009 F3 -006 -0.16 -0.03 -0.10 -0.02 0.02 -0.09 Z 020 R
NO2 2009 FiX -0.18 -0.22 -0.19 -0.28 -0.12 -0.11 -0.14 2 000 -
NO2 2009 #3)I| -025 -0.27 -0.23 -0.35 -0.29 -0.19 -0.14 020 —®=R
NO2 2009 [LF! -0.71 -0.72 -0.72 -075 -0.71 -0.68 -0.66 040 » —— =N
B & K (10km) -006 -0.16 -0.03 -0.10 -0.02 0.02 -0.09 -0.60 fite]
ERIE T 15 (10km) -0.34 -0.39 -0.32 -040 -0.35 -0.29 -0.31 -0.80 —— AT
#RIE & /1N (10km) -0.71 -0.72 -0.72 -0.75 -0.71 -0.68 -0.66 -1.00 R TS (10km)
- = o[BI (60km)
MPA_NO2 1.40
NO2 &  #HE 4~98 48 58 68 718 8H 9A 1.20 N
NO2 2009 Zkif -041 -0.43 -0.39 -049 -0.33 -0.43 -0.42 1.00 — %
NO2 2009 #FAR -037 -0.47 -0.35 -042 -0.40 -0.35 -0.25 0.80 — 1K
NO2 2009 #E -0.39 -0.37 -0.39 -045 -0.47 -0.35 -0.33 0.60 — 5
NO2 2009 #EE -0.32 -0.41 -0.34 -0.39 -0.25 -0.24 -0.31 o 040 —
NO2 2009 F3 -0.18 -0.24 -0.18 -0.18 -0.12 -0.16 -0.18 Z 020 R
NO2 2009 HiX -032 -0.40 -0.34 -031 -0.26 -0.29 -0.33 £ ooo -
NO2 2009 ZJI| -0.14 -0.23 -0.17 -0.15 -0.09 -0.12 -0.08 2 o —RR
NO2 2009 [LF! -066 -0.70 -0.72 -0.71 -0.61 -0.60 -0.59 -0.40 —
B & K (10km) -0.14 -0.23 -0.17 -0.15 -0.09 -0.12 -0.08 -0.60 fite]
HBIRF 14 (10km) -0.35 -0.41 -0.36 -0.39 -0.31 -0.32 -0.31 080 — < EE TG (10km)
#RIRE & /1N (10km) -0.66 -0.70 -0.72 -0.71 -0.61 -0.60 -0.59 -1.00 JEA




3.3. VOCHEMENIFELLE

BERRERAEREE =7 — 2 OWET—F (2009 ) Zx5R L LIk %

31~ 328 LVFE 33~F 34Tz, UTOZENHLMNER-
teoofE s LT 0.5~2.01
10km NBRREN,
B57 TR - /O HBUZZEN A HILDH DL, CCHO ThoTz,

ik

ISOP (22 TlE, 60km & 10km CTRIEROMIM TH S, 60km OFH -

7:,
—o

95 HEFEIEL 60km T 9 FEfl, 10km T 11 HHTHY |

B ISOP ™

EAEOWOIX, Ay v affEOENTHL (FH -k, BE, =FIL 60km TIX[FE

— A ya),
FIRIZBW TR L 2 50NV o ik

=

Ll L THLNLBMTH D,

FH-& R B B =5 B #HE B
= h7~oA B ot afi~bA R i R h74oA|R R ot wI~bA B
ACET ot ACET o ACET ACET
BALD fur ma~6A B BALD J= =4~6A B BALD ma~6A|R BALD =4~6A B
RCHO RCHO i RCHO | RCHO |
CCHO Jmr— CCHO Jmr CCHO CGHO Jmr
HCHO o] HCHO e CGHO i HCHO =
NROG NROG NROG NROG
ARO2 T ARO2 T ARO2 Jum ARO2 Jm
AROL & AROL Tm ARO1 Jm ARO1
150P 150P 150P 1S0P -
OLE2 T OLE2 Jmma OLE2 Jumr OLE2 Jom
OLEl - OLEl - OLE1 OLE1 =
ETHE | ETHE = ETHE = ETHE =
ALKS ALKS Jm] ALKS e ALKS
ALKE = ALKE - ALKS ALK4
ALK3 ALK3 e ALK3 ALK3
ALK2 ALK2 ALK2 ALK2 B
ALKT ALKT ALK1 Jum ALKL =
00 10 20 30 40 50 60 70 80 0.0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0 60 7.0 8.0 9.0 100 00 10 2.0 3.0 40 50 6.0 7.0 80 9.0 00 10 20 30 40 50
Calc/Obs Cal¢/ Obs Cal¢/Obs Cal¢/Obs
FH-B& &M B = =5 = #HE =
PRD2 PRD2 PRD2 } PRD2 TTT0A &
MEK MEK MEK e MEK
ACET n7~9A & ACET =7~9A & ACET 7 7~98 & ACET
BALD jmmmmr— BALD e BALD BALD Jor Ha~6R B
RCHO ma~6A & ROHO m4~6A & ROHO n4~6A & RCHO
CCHO jrmmmmr— CCHO o CCHO o CCHO
HCHO j HCHO HCHO HCHO =
NROG NROG NROG NROG
ARQ2 s ARQ2 . ARQ2 . ARQ2 |mmr
AROL Jmmr AROL Jome AROL T AROL Jr
150P 150P 150P 7} 150P
OLE2 OLE2 —— OLE2 OLE2 e
OLE1 o OLEL Jomm OLE1 — OLEL Jmm-
ETHE ETHE ETHE ETHE [
ALKS G ——— ALKS o ALKS o —
YTy —— ALKE Iy ALKS
ALK — ALK e — ALK
ALK2 ALK2 ALK2 AL B
AKD ALKT ALK1 ALKL et
0.0 1.0 20 3.0 0.0 1.0 20 0.0 1.0 20 3.0 00 10 20 30 40 50 60
Calc/Obs Cal¢/ Obs Cal¢/Obs Cal¢/Obs

2 31 WESRERIAER L 7 —F— 5 ORBIIE L MEE O (PR 27 45 FHE{)
% 3-1 BWERBERFEERY ¥ —F — % OpGRIEHEE & RIEMEO L 27 FE  60km FfHE{E

FH-B& Ry =F HE

AR e || I —= rsh

ACET ACET ot ACET ACET e —

BALD m4~6A B BALD = ma~6A B BALD Jor- 4~6A BALD 4~6A B

RCHO RCHO RCHO RCHO jmmr=te

ccHo CCHO Jmr CCHO ccHo

HCHO HCHO = HCHO = HCHO =

NROG NROG NROG NROG

ARO2 ARO2 = ARO? AROZ e

AROL AROL - AROL Jmm AROL T

Isop 1sOP Is0P 1S0P Ja—

olE2 OlE2 o= OLE2 Jm OLE2 Jo=

OLE OLEL OLEL b OLEL I

ETHE ETHE ETHE = ETHE =&
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ALKa AKa = ALk - ALKa

ALK3 A3 = e — ALK =

ALK2 A2 = alQ = AR T

ALK AKT Jom] ALK ALK
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FH-BE &M TBH = =F = #HE =M

% eoan | R o | | s

ACET ACET ACET ACET

BALD ma~6A B BALD m4~6A B BALD e ®4~6A & BALD Ha~6R B

RCHO RCHO RCHO RCHO |

CCHO | CCHO CCHO CCHO

HCHO HCHO HCHO HCHO =

NROG NROG NROG NROG |

'ARQ J—— ARG ARQ) f— AROD

i — AROT AROT . AROT

1sOP 1sOP Is0P S0P &

OLE2 OLE2 OLE2 = OLE2 .

OlE1 Jo— S — OLEL 1— OLE1 Jmmn

ETHE _—r ETHE ETHE W ETHE
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. N N —_ -~ BN SHI == o YW=
* 33 ErEREERPEEY O X —F — 2 ORBIGHEE & IEM O PRk 27 42 60km 5 E)
2009|F B - B | E) =5 HE
h27 V03 6(04~6A 7~9A8 4~6H8 7~9A8 4~6F 7~9A8 4~6H8 7~98 4~6H8 7~9A 4~6H8 7~9A8 4~6H8 7~9A8 4~6F ~9R - . -
cal/obs | B % B B & B B & % B B = B [osatnec) @R
ALK 1 0.6 0.4 05 0.6 0.8 0.5 0.6 04 0.7 0.7 0.8 0.4 0.6 0.8 0.7 1.0 4 12 0
ALK 2 02 0.2 0.1 0.2 0.3 02 02 0.1 03 03 02 0.2 0.1 0.1 0.1 02 16 0 0
ALK 3 0.6 0.4 0.6 0.7 0.8 0.6 0.6 05 0.8 05 04 05 0.3 0.3 0.6 0.7 7 9 0
ALK 4 0.6 0.3 05 0.4 0.6 04 05 03 0.7 0.5 0.7 0.4 0.2 0.3 0.6 0.6 8 8 0
ALK 5 0.7 05 0.7 05 0.9 04 0.6 03 0.9 0.7 0.9 05 0.4 05 1.0 14 6 10 0
ETHE 04 0.3 0.3 0.4 0.3 0.1 0.2 03 03 03 0.1 0.1 0.2 0.1 04 04 16 0 0
OLE1 03 0.2 0.1 0.4 0.3 02 02 02 02 02 00 0.3 0.2 0.1 0.6 04 15 1 0
[OLE2 07 0.4 0.6 08 08 06 05 09 0.6 08 0.7 0.7 0.3 0.1 11 07 4 12 0
ISOP 713 6.8 0.9 24 85 712 11 07 82 6.8 15 1.8 0.2 0.1 01 00 4 5 1
[ARO 1 02 0.1 0.2 0.3 0.4 02 02 01 03 03 03 0.2 0.1 0.1 02 02 16 0 0
[ARO 2 02 0.2 0.3 04 05 04 04 03 07 06 05 04 0.2 0.2 04 04 12 4 0
[NROG
HCHO 07 1.0 09 04 07 09 08 03 06 10 08 05 0.2 0.2 02 03 v 9 0
CCHO 05 08 07 08 05 07 05 04 04 07 04 05 0.2 0.2 03 05 10 6 0
CHO. 10 2.1 12 19 1.1 2.2 09 05 05 19 08 09 04 1.0 06 13 1 13 2
BALD 03 0.6 05 0.7 0.4 03 04 02 03 04 04 0.5 0.1 0.1 02 02 13 3 0
[ACET 0.7 0.9 1.1 1.0 09 1.0 0.9 0.8 0.6 0.9 0.9 1.0 1.1 14 13 2.8 0 15 1
MEK 0.7 0.4 1.0 05 15 1.7 1.0 04 1.1 13 0.8 0.6 0.9 1.1 13 20 2 13 1
PRD2 04 0.5 22 20 23 35 18 1.1 24 49 16 24 1.3 39 29 47 2 5 9
i/ 8 12 6 7 6 8 9 13 6 6 7 11 14 13 8 9
0.5<EH <20 9 4 11 10 10 7 9 5 10 10 11 6 4 4 9 6
i 1 2 1 1 2 3 0 0 2 2 0 1 0 1 1 3
. N N —_ -~ BN SHI == o YW=
* 34 ErERERERPEEY X —F — 2 ORBIGHEE & IEM O, PRk 27 42 10km 5 {E)
2009[EE- & [m s =3 ER
h27 V03 104~68 7~9A8 4~68 7~9A 4~6F 7~9A8 4~6H8 7~98 4~6H8 7~9A 4~6H8 7~9A8 4~6H8 7~9A8 4~6F 7~9A8 - . 5
cal/obs |R B ®” =" B = &’ B = ®” =" B B &’ k4 @i |osatmized @A
ALK 1 0.9 0.6 0.6 05 1.0 0.7 0.6 05 0.7 0.7 0.8 05 0.6 0.9 0.7 1.0 1 15 0
ALK 2 05 0.4 0.2 0.1 0.4 03 03 02 05 04 03 0.3 0.1 0.2 02 02 16 0 0
ALK 3 10 0.6 0.7 0.6 08 06 05 06 09 05 05 0.6 04 04 0.6 0.6 3 13 0
ALK4 12 0.6 0.7 04 0.7 05 05 04 09 07 08 0.7 0.3 0.3 0.6 0.6 6 10 0
ALKS 15 09 09 04 1.2 05 07 04 13 10 11 08 05 0.6 09 12 2 14 0
ETHE 06 04 03 03 03 01 02 04 03 03 01 0.2 0.2 0.2 04 04 15 1 0
OLET 05 0.2 0.1 0.2 03 01 02 02 02 01 00 0.2 0.2 0.1 05 04 15 1 0
OLE2 18 0.8 0.9 1.3 0.6 03 02 04 0.5 04 04 05 0.4 0.2 0.8 05 8 8 0
ISOP 02 0.6 0.1 1.0 6.9 9.2 1.1 0.6 6.3 52 18 1.6 05 0.2 02 0.1 5 1 4
[ARO 1 03 0.3 0.3 0.2 0.5 03 03 02 05 05 04 0.3 0.1 0.2 02 03 16 0 0
[ARO 2 03 0.3 05 0.4 0.6 04 04 04 1.0 0.8 0.7 0.7 0.4 0.4 04 0.5 10 6 0
INROG
HCHO 0.7 0.7 0.9 0.5 0.6 1.0 0.8 0.7 05 1.1 0.9 1.3 0.2 0.2 03 04 5 11 0
CCHO 0.6 0.7 08 0.7 05 08 0.6 0.6 04 08 0.6 08 0.2 0.3 04 0.6 4 12 0
CHO. 10 18 12 20 11 27 10 11 05 24 10 18 05 11 08 17 0 14 2
ALD 05 0.7 08 05 0.4 04 05 03 04 0.6 0.6 0.7 0.1 0.1 02 02 9 7 0
[ACET 08 09 11 07 09 11 09 09 06 10 09 1.0 1.0 13 12 26 0 15 1
(MEK 13 05 17 04 18 19 15 07 16 17 14 09 11 13 16 26 1 14 1
PRD2 04 0.4 25 1.3 22 3.8 19 16 2.6 57 18 30 1.3 39 24 3.9 2 5 9
i/ 6 6 6 8 5 8 8 10 7 5 6 4 11 12 8 8
0.5<EH <20 12 12 11 10 11 7 10 8 9 10 12 13 7 5 9 7
i 0 0 1 0 2 3 0 0 2 3 0 1 0 1 1 3
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43. BEERTEOHR

2001~2011 FOHFIZE W THREX KRB L /MFR & L B ERE DR
RER 41 BILOR 42 17 LT, ENEN, FERHSINTA (4~9 A), ZFfi

(FEF~KZT) BLOEIZOWTEIHELEZLDOTH D, 2B, fAREK 5% THRIE
L7,

#F 41 BLOE 420056, HOBEAL T, 20014, 2006 435 L Y 2009 478
FHETIT W EHE SNz, £o, FHiB LOFEOHA TIX, 20014, 2005
2007 4EB L TN 2009 FE N B FAETIZ ARV EHIESNTZ, TNHDFERND
BTV & HE SR 2001 R3S O 2009 4F & e o 7,

® 41 REEREORK D1

JFBE SR HEERSRG | BEKE
HE5{E | HF¥E | BEEE | BREE| ASitE| AS5E

20014 - - - - - -
20024 - = = 68 _ -
20034 = 718 718 718 = -
20044 6,88 = = = - -
20054 = 58 = 58 = =
20064 - - - - - -
20074 = = = - 568

20084 = 68 68 68 = 48
20094 - - - - - -
20104 = 488 = 488 = 98
20114 - - - - - -

* 42 HEFREOMRKR FD2
JFBE SR HEERSR | BEKE
HEHE | BFHE | BEEE | BREE| BSit{E| ASi{E

20014 - - - - - -
20024 = m=E m=E m=E - -
20034 = 2= 2= 2= - -
20044 EES £ £ = = m=E
20054 - - - - - -
20064F = = = = £ =
20074 - - - - - -
20084 = = = = = 5=
20094F - - - - - -
20104 = = = 2= = =
20114 = = m=E = = -
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6. NOx& & U VOC HHED LLER
6.1. FEHTOEM

AT D BB, 2Rk 26 FEEICERGE LT U7 i (60km A v =) B X
OB (10km A v ¥ =) OFRETHWLHHHET —Z 22\, [A CHiPH
(Z 2Tl maes) CHRHEA R L, WA OPH EREDOEN & O
&% HERTHI L THD,

6.2. fEWTAHE

W7 U7 fEk 60km A v ¥ 2B X OBI R 10km A v v = OFHE THWS
PEHET —# (60km A v =13 REAS2.1 5 XL ' MEGAN, 10km * v ¥ =%
JEI-DB) |22\, BIHfEEAIR (K 6-1) #HEMEOHPAE LT, Z OFIPHIZ
GFENS NOx (NO BLWU NOg) & VOC (EFMZEBITFD VOC sy & LT
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A TTTLATIA
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T xr TIRETrrT— T il

6-1 BARBEMNICE £ 5 60km #7 (BRI EDIR )

6.3. fEITHER

60km A v 2B LW 10km # v ¥ 2 dHAYEHET —% O HHEH B O ik
WRAZK 6-2 1R LT, 6-2 L 0. #2001 45, 2005 4, 2008 4=, 2009
H. 2010 FDNET, 60km A v 2B L 10km # v ¥ = AR HPEH &2
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HEHED 1.2 )E TH - 72, VOCIL60km A v+ 2 B HOPEHER D72 <

42 10km A v =

20014E7 8

Bk & (mol)

200847 A

B & (mol)

2010478

Bk & (mol)

50E+07

45E+07 7
40E+07 +
35E+07 1
3.0E+07 A
25E+07
20E+07 -
15E+07 7
1.0E+07 +
50E+06 A
0.0E+00 -

50E+07
4 5E+07
40E+07

35E+07 A
30E+07 1
25E+07 A
20E+07 A
15E+07 7
1.0E+07 7
5.0E+06 A
0.0E+00 -

50E+07
4 5E+07
40E+07

35E+07 1
3.0E+07 A
25E+07 1
20E+07 -
15E+07 7
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0.0E+00 -

NOx voc
= 60kmAty S a B B (BRI 8 8)
m 10kmoAy o HiH B (B RS 8 8)

NOx voc
B 60kmAy & a B B (BRI 8 8)
m 10kmAy S a B B (B R 8 8)

NOx voc
= 60kmAty S a B B (BRI 8 8)
m 10kmAy S a B B (BRI 8 8)

HEHOHEHED 0.7 (FRETH-T-,

200547 A
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45E+07 7

40E+07 +

35E+07 1

3.0E+07 A

25E+07 1
20E+07 -

Bk & (mol)

15E+07 7
1.0E+07 +
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0.0E+00 -
NOx NMHC

= 60km Ay o i B (B R hig #58)
= 10km Ay oo HEH B (B R i #58)

200947 A
5.0E+07

4 5E+07
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35E+07 A

30E+07 1

25E+07 A

20E+07 A

B & (mol)

15E+07 7
1.0E+07 7
5.0E+06 A

0.0E+00 -

NOx voc
m60kmAy S a B B (BRI 8 8)
m 10kmAy & a B B (B R 8 8)

X 6-2 60km A v =2BXN10km A v ¥ = ORIRMEEIC T 2 HEH & ik
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